

适逢中高考结束,小长假里举家出游人数显著增加

17家景区端午迎客11.7万人

本报威海6月24日讯(记者刘洁 通讯员 张晓斌) 记者从威海市旅游局了解到,端午节期间,威海全市17家有门票收入的景区点共接待游客11.7万人次,旅游门票收入878.4万元,同比增长6.1%和4.2%。

节日期间,全市各旅游景区深入挖掘端午节传统文化内涵,积极开展特色旅游活动和实施

打折优惠措施。刘公岛景区推出中高考学子免费游;西霞口景区推出景区联票5折优惠;天沐温泉、汤泊温泉等景区点推出“端午游玩送粽子”活动;大乳山景区举办了丰富的娱乐文化向;仙姑顶景区在端午节当天向前50名游客赠送粽子、香囊等小礼品。这些富有文化气息的节日活动和优惠措施提升了景区人气,

吸引了众多游客。

小长假期间,刘公岛景区接待游客2.35万人次,同比增长7.3%;成山头景区接待游客3.46万人次,同比增长8.03%;大乳山景区接待游客1.59万人次,同比增长134.4%。今年端午节,适逢高考和中考结束,考生们都利用这个假期外出旅游,小长假举家出游人数显著增加。

此外,节日期间,威海市旅游局加强对旅游市场明查暗访,督促相关景区提高服务质量和管理水平。

全市12301旅游服务热线畅通,随时为广大游客提供咨询服务,引导游客合理安排出行。据了解,节日期间,全市无重大旅游投诉,旅游市场安全平稳,井然有序。

<<头条链接

端午客流“多流”叠加

铁路客流量为39665人次

本报威海6月24日讯(记者 冯琳 通讯员 商桂珍) 自6月21日至24日桃威铁路端午小长假圆满落幕,桃威铁路客流量为39665人次,与去年同期持平。

端午期间,桃威铁路发送客流主要以探亲、旅游和部分学生、民工“多流”叠加为主,客流相对集中。为增加运能,满足旅客出行需求,威海铁路局积极努力加挂车辆,铁路端午小长假运输期间为K8262次济南方向和K1066次汉口方向旅客列车各加挂一辆硬卧车厢,4天时间里到达和发送共加挂16节车厢增运960人次。

为做好节日旅客运输工作,确保广大旅客平安顺利出行,威海铁路局以旅客列车运行和旅客人身财产绝对安全为工作重点,加强设备检查,保证列车设备状态良好;加强站车防火防爆防盗工作,对站车重点场所、部位认真检查和整修,做好“三品”检查工作,把危险品堵在站外车下;加强站车治安综合治理工作,严厉打击各种危害生命财产安全的违法犯罪活动,保持良好的站车治安秩序。

15名大学生将远赴湘西支教

募捐两天筹得善款2305元

本报威海6月24日讯(记者侯书楠) 22日上午,来自哈工大(威海)的几名师生头顶烈日,在街上忙着为即将到来的“2012萤火虫赴湘西实践团”支教活动筹集善款。见此情景,不少爱心人士纷纷伸出援手。经过两天的募捐,师生们共筹集善款共计2305元。

“萤火虫赴湘西实践团”是哈工大(威海)经济管理学院的一个社团,每到暑假,学生们就组织去内陆支教。今年,社团里共有15人组团再次赴湘西进行支教和走访活动。团队副队长李泽秀说,他们的目的地是湖南省湘西土家族苗族自治州吉首市古丈县红石林镇中心完小,“今年是我们社团第三年去湘西了,那里的孩子教育资源并不丰富,家庭条件也比较困难,所以我们想坚持下去。”

最终有15人参加社团,另有经济管理学院辅导员韩茹老师

带队,初步预定于7月15日或16日出发,在湘西呆上5-7天。社团成员们为这次支教活动讨论了不少方案:募捐、义卖、拉赞助,休息时还要为孩子们备课。

6月22日上午8点半,“2012萤火虫赴湘西实践团”的10位成员来到市中心步行街,分成两拨儿开始募捐。学生们拿着募捐箱,开始沿街宣传。一开始活动并不顺利,会计系大二学生高雪娇说:“一开始,大家对我们还是持怀疑态度,我们只能耐心解释。”到了中午,捐款的市民才逐渐多了起来。一位同学告诉记者,在众人的支持下,当天就募集到善款986.5元。

23日上午9时许,学生们走上街头继续募捐。有了前一天的经验,学生们这次得心应手。最令他们感动的是,一对小情侣当场捐赠了120元现金,并鼓励他们要“给孩子们好好上课”。



22日上午,市民们为“2012萤火虫赴湘西实践团”捐款。

本报记者 侯书楠 摄

经过两天的募捐,“2012萤火虫赴湘西实践团”一共募捐到2305元善款。李泽秀说,除了募捐外,学校的“一元天使”也于周一和周五举行募捐活动,到记者截稿时,已经筹得1791.8元善款。

加起来,学生们已经为湘西孩子筹集了4096.8元善款。“到时候,我们会把这些善款亲自交到石林镇中心完小校长手里。”李泽秀告诉记者,接下来,他们还将于7月初再次到街头募捐。

家长聚会一中咨询国际部招生

中考成绩700分以上学生可选报

本报威海6月24日讯(记者刘洁) 24日上午9时,威海一中国际部第二批招生说明会在威海一中西校区阶梯教室举行,数十名学生家长及初四毕业生参会。说明会上,威海一中副校长苗芑和美国洛杉矶市嘉伟教育局加州阳光教育中心负责人详细介绍了威海一中的办学宗旨、国际部的办学经验及成果,以及留学美国的利好政策等。

据了解,威海一中始建于1899年,系山东省规范化学和国际交流基地,也是威海地区最早开办“国际教育实验班”的公立学校。学校教育理念先进,志在培养行为规范,举止优雅,学业优异,特长鲜明,身体健康,心态阳光的优秀高中毕业生,为培养具有中国精神、国际视野,志向高远、勇于担当的杰出中国人奠定基础。努力把学校建设成为理念先进、文化浓厚、管理规范、质量一流,具有国际化、现代化特色的品牌高中。学校先后荣获“全国教育系统先进集体”、“山东省教学示范学校”、“山东省国际交流与合作先进单位”、“国家级绿色学校”等二十多项省级以上荣誉称号。

威海一中面向世界开放办学,让学生“看世界、学世界、行世界”,与十几个国家的中学和高校建立友好关系,聘请外籍教师任课程,直派



一中国际部招生说明会上,老师为家长解答疑惑。 本报记者 王震 摄

留学生,选派教师出国进修,师生互访交流频繁。近几年,已有600多名学生赴国外参加夏令营活动,200多名学生考入美国、英国、加拿大、澳大利亚、瑞典、新西兰、新加坡等国际名校。

记者从招生说明会上了解到,威海一中国际部招生对象为:家庭富有经济能力,志向出国留学、品质优秀、学业优良、英语成绩突出、身心健康的初中毕业生,招生范围不限地域,不限户口。每年学费为4万元人民币,教材费、食宿费、校服及其他杂费

根据学校统一标准收取。

威海一中国际部还设立了高额的奖学金奖励,其中初中毕业考试总成绩达到全市排名前三名(当地市级教育局出具证明),奖学金每年2万元;市直排名前10名,奖学金每年1万元;11-20名,8000元;21-30名,6000元;31-40名,4000元;41-50名,2000元;51-100名,1000元;101-150名,800元;151-200名,500元。其中,期末考试连续优异以及在各项活动中表现突出的学

生将获得另设奖励。国际部提供高额奖学金,旨在录取学习优异的学生,将来向世界著名大学(哈佛大学、斯坦福大学、普林斯顿大学、麻省理工大学等)推荐。

据介绍,今年中考成绩700分以上,特别是中考英语成绩在90分以上的学生均可选报威海一中国际部。学生及家长如有相关问题,可致电咨询威海一中国际部。联系人及电话分别为:鲍老师0631-5807546、15006317789,苗老师0631-5807505、15006317769。

现场问答选摘:

问题一:家长和孩子对国外大学、专业都不熟悉,请问学校如何帮助家长和孩子们?

答:美国嘉伟教育局加州阳光教育中心与威海一中密切合作,全程跟踪指导留学生三年留学进程,为学生讲解包括国外大学专业选择、签证材料准备、经济担保、申请文书等各方面知识,同时提供前沿资讯,实行专人把关,提供面对面答疑解惑,为每一位学生量身定制选校、选科方案,帮助学生顺利踏上出国留学之路。

问题二:孩子将来的留学目的地主要是哪些国家?以后可以自主选择将来要去的国家和大学吗?

答:GPA(高中成绩)、托福、SAT成绩世界大学公认。也就是说学生具有了合格的成绩,可以申报美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰等英联邦所有国家的大学。大部分学生首选美国读大学是因为美国拥有4000多所大学,无论从择校范围、教育质量、深造空间还是学历认可度来看,美国的大学在世界大学中都是具有极大优势,学生在美国可以有更大的选

择空间。

问题三:威海一中国际部师资力量如何?

答:1.在英语学科教学方面,集威海一中百年老校英语教学之大成,结合美国合作方丰富的美国教师资源、教学管理手段和先进的教学理念,以及高中的英语学科教师对英语教学深入的研究,丰富的教学经验以及对托福、SAT等考试的精妙把握,有助于孩子全面、系统地打下坚实的语音基础,不断突破英语学习瓶颈,攻克考试难关。

2.在基础学科教学方面,威海一中将筛选一流的教师进国际部担任各学科教学,他们多年的教育教学经验能让孩子真正学有所得。同时,在SAT课程、AP课程等教学领域,充分渗透相关课程考试大纲,根据中美双方教育特色,制定科学合理、融复习备考与模考冲刺为一体的教学计划,教学实践效果显著。

3.在留学申请团队方面,美国嘉伟教育局加州阳光教育中心和威海一中国际部将全程跟踪学生的留学申请进程,为学生出国留学提供专业服务。